
Notulen Algemene Ledenvergadering VIVA-RPC dd 28 oktober 2025 CONCEPT

Ter vaststelling op volgende ALV

De agenda zag er als volgt uit:

1. Opening door de voorzitter en mededelingen 
2. Ingekomen stukken
3.  Notulen ALV 22 oktober 2024 
4. Jaarverslag Secretaris 
5. Jaarverslag Technische Commissie 
6. Jaarverslag Wedstrijdsecretaris 
7. Jaarverslag Penningmeester
8. Bevindingen kascontrolecommissie 2023-2024 / decharge bestuur 
9. Benoeming kascontrolecommissie 2025-2026
10.  Vaststellen contributie, administratiekosten en incassokosten 2025-2026 
11. Begroting 2025-2026
12. Verkiezing bestuursleden 

Aftredend en herkiesbaar is Fred Schopman
Aftredend en niet herkiesbaar is Tineke Krul
Voordracht nieuw bestuurslid

13. Continuïteitscommissie
14. Beleidsplan VIVA-RPC 
15. Rondvraag 
16. Sluiting

Aanwezig zijn 50 leden (inclusief de bestuursleden),  16 leden hebben bericht van verhindering 
gegeven. Zie bijgaande presentielijst. Er is 1 machtiging afgegeven.

1. Opening en mededelingen
Onze voorzitter Balten v.d. Veer opent de vergadering om 19.35 uur en heet de aanwezigen 
welkom. Hij begint met diverse mededelingen
 Tineke Krul neemt na een groot aantal jaren afscheid als bestuurslid. De voorzitter 

bedankt haar voor de plezierige samenwerking en overhandigt haar onder applaus een 
bos bloemen.

 Het voorgaande punt moest aan het begin van de vergadering, aangezien het bestuur 
Tineke Krul voordraagt als vertrouwenspersoon. Deze functie is noodzakelijk, niet 
vanwege klachten, maar vanwege de subsidievoorwaarden van de gemeente Den Haag 
(en NOC*NSF).  Op vragen uit de zaal: uiteraard kunnen meerdere kandidaten zich 
melden bij het bestuur. Zij moeten er wel rekening mee houden dat een 
vertrouwenspersoon voor certificering ook een cursus moeten volgen, die overigens erg 
interessant is.

 We hebben dit jaar een jubilaris: Gerard v Dijk is 25 jaar lid. Onder applaus overhandigt 
de voorzitter hem een attentie.



 In onze reglementen staan regels over scorebescherming wanneer je met een invaller 
speelt, indachtig het karakter van een wedstrijdclub. Deze regeling kan in sommige 
gevallen echter ook nadelig uitpakken. Op proef wordt dit artikel dit seizoen niet 
toegepast. Na dit seizoen kijken TC en bestuur of het reglement al dan niet aangepast 
moet worden.

 De Heraut redactie heeft het bestuur gemeld dat het vervaardigen van de Heraut veel 
werk vergt, maar dat de input van de leden beperkt blijft. De redactie wil daarom 
stoppen. Vanuit de zaal komen geen nieuw gegadigden naar voren om dit over te nemen. 
Gelukkig is de redactie wel bereid om – met onregelmatige frequentie – wel een Heraut 
nieuwsbrief te maken. De voorzitter bedankt de redactie voor dit aanbod en voor het 
vele werk de afgelopen jaren.  De zaal bekrachtigt dit met applaus.  NB de redactie 
overweegt nog om 1 “afscheidsnummer” te maken

 TC en bestuur zijn voornemens de bridgemates te vervangen door een nieuwe generatie 
bridgemates.  In de praktijk blijken die veel gebruiksvriendelijker. We zijn nog  in 
onderhandeling over de inruil. De nieuwe bridgemates kunnen we hopelijk bekostigen uit 
subsidie en onze reserves. Bericht volgt. Op een vraag uit de zaal of we niet kunnen delen 
met de andere club (CBC) antwoordt de voorzitter dat dat een mogelijkheid kan zijn, 
maar dat daar ook haken en ogen aan zitten.

2. Ingekomen stukken
Er zijn geen ingekomen stukken.

3. Notulen ALV 22 oktober 2024
Er zijn geen opmerkingen, de notulen worden ongewijzigd vastgesteld,

4. Jaarverslag secretaris
Dit wordt ongewijzigd vastgesteld.
Naar aanleiding van:
 De voorzitter bedankt nog nadrukkelijk alle vrijwilligers, zonder wie de vereniging niet zou 

kunnen draaien:  de Heraut redactie, de Feestcommissie, Lief & Leed, TC, de 
ledenadministrateur, de vrijwilligers achter de bar en de administrateur van de 
hapjesgelden.

  Vanuit de zaal komt de vraag over het vertrek van enkele leden: een deel van deze leden 
gaf aan dat de eindtijd te laat was, de andere leden gingen mee om de groep intact te 
laten.  Wij vinden dat jammer, maar deels onvermijdelijk. De eindtijd kon niet zodanig 
vervroegd worden dat het aan de verlangens voldeed. Wel moeten we streven naar op 
tijd beginnen ( en dus op tijd eindigen), de TC  heeft hier al de nodige stappen gezet. En 
het vergt ook discipline van de leden. Het is ook belangrijk om te letten op tijd wisselen 
van de rondes. Indien een paar een 4e spel niet kan spelen, dan volgt een arbitrale score 
die slechts geringe invloed op het totaal heeft.

5. Jaarverslag  Technische Commissie (TC)
Ook dit wordt ongewijzigd vastgesteld. Bestuur en leden spreken nogmaals hun waardering 
uit voor het vele werk dat de tcTC verzet.

6. Jaarverslag wedstrijdsecretaris
Een jaar met een – (helaas degradatie van ons 1e team), maar ook een + (promotie 2e team).  



Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld,

7. Jaarverslag penningmeester
Dit jaarverslag 24/25 roept geen vragen op en wordt ongewijzigd vastgesteld.

8. Bevindingen kascontrolecommissie 2024-2025 / decharge bestuur 
De kascommissie heeft de boeken gecontroleerd en Steph Breukel geeft namens de 
kascommissie aan dat alles klopte. De kascommissie stelt daarom voor het bestuur decharge 
te verlenen voor het gevoerde beleid. 
De vergadering stemt hier unaniem mee in en verleent het bestuur decharge voor het 
gevoerde financiële beleid en de financiële verantwoording.

9. Benoeming kascontrolecommissie 2025-2026
Frans Meijerathken en  Steph Breukel  blijven lid. Bea vd Sluis wordt toegevoegd  als reserve 
lid.

10. Vaststellen contributie, administratiekosten en incassokosten 2025-2026 
Vergadering gaat akkoord met de voorgestelde contributieverhoging die nodig is vanwege de 
inflatie en de kosten NBB.  Voor de aanschaf van de nieuwe bridgemates kan geput worden 
uit het eigen vermogen en de mogelijke subsidie.

11. Begroting 20245-2026
De voorliggende begroting wordt unaniem goedgekeurd. De uitgaven voor bestuurskosten 
staan (wederom) op € 0,00; de bestuursleden brengen geen kosten in rekening.

12. Verkiezing bestuursleden. 
Aftredend en herkiesbaar is Fred Schopman.
Het bestuur stelt Hans Blikman voor om de vacature ( van Tineke Krul) te vervullen.
De vergadering gaat bij acclamatie akkoord met de (her)benoeming van beiden.

13. Continuïteitscommissie.
De 3 commissieleden, Titus Al, Steph Breukel en Hans de Vos, zijn bereid hun lidmaatschap te 
continueren.

14. Beleidsplan VIVA-RPC 
Conform afspraak staat dit plan jaarlijks op de agenda. Dit jaar zijn er geen aanpassingen, ook 
de leden hebben nu geen vragen. De voorzitter roept de leden op, mee te blijven denken en 
ideeën aan te dragen.

15. Rondvraag
Emmy Groeneveld vraagt aandacht voor het 100 jarig bestaan van onze vereniging. Dit is 
echter nog niet aan de orde, we moeten eerst nog 90 worden.
Is het niet mogelijk dat de beginnende spelers maar 3 spel per ronde spelen?  Enerzijds lijkt 
dat niet nodig geven de (ex) beginners aan, anderzijds zou dat ook onmogelijke indeling voor 
de TC beteken.
Titus Al  dankt het bestuur voor het werk en de duidelijke informatie.
Gerard van Dijk wijst op de maatschappelijke rol van onze vereniging: ga morgen stemmen.



Verder wordt er   geen gebruik van de rondvraag gemaakt.

16. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om ca 20.30uur.


